



Праздник юмора, шуток и смеха

**Новый год, Новый год —
Ёлка, шарики, хлопушки.
Новый год, Новый год —
Дискотека, серпантин.**

Запах ели, мандаринов, конфет. Ощущение счастья и волшебства. Уютная атмосфера, лица друзей, радость и веселье. Всё это — минуты незабываемого новогоднего КВН, который традиционно прошел в стенах Чистореченского детского дома в конце декабря. Команды-участницы приехали к нам из разных учреждений Тверской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Администрацией Андреапольского муниципального округа и руководством Чистореченского детского дома для гостей из Зубцова, Удомли, Митино (Торжокский район) и ребят из Чистой речки была подготовлена насыщенная культурная программа. С утра они побывали в Андреапольском краеведческом музее на интересной обзорной экскурсии.

Затем посетили детскую модельную библиотеку. С удовольствием познакомились с новым развивающим оборудованием, играми, а также компьютерами и главным богатством библиотеки — новыми книгами, в том числе книгами с дополненной реальностью. Ребята и воспитатели были в восторге от новой техники и современных возможностей библиотеки.

Подростки целиком и полностью погрузились в мир виртуальной реальности. Они буквально соглашали ин-

А вечером в стенах Чистореченского детского дома начался настоящий праздник юмора, шуток и смеха «И снова с Новым годом!». Всё вокруг было пронизано праздничным настроением. Украшенный снежинками и мишурой зал, сказочная фотозона с камином и нарядной ёлкой, загадочно мерцающие огньки гирлянд подчеркивали приближение любимого всеми праздника. Приветственное напутствие участникам новогоднего КВН адресовала директор нашего детдома Людмила Александровна Слободчикова. Она пожелала командам хорошего вечера и интересных состязаний. Ведущие праздника провели жеребьевку команд и представили членов жюри.

В этот предновогодний вечер в шутках и остроумии в клубе веселых и находчивых состязались четыре команды: зубцовский «КМТС», митинские «Звёзды», чистореченский «Неугомон», удомельский «УДД». У каждой команды была форма с личным логотипом. На общем фоне яркими оранжевыми бабочками особенно выделялись ребята Чистореченского детского дома.

«И снова здравствуйте!» — так назывался первый конкурс, который стал визитной карточкой команд-участниц. Первыми выступали ребята из Удомельского детского дома. Уверенно, весело, задорно и оригинально они представили свою команду, за что получили высшую оценку жюри. Гостеприим-

и т.д. Все команды успешно справились с этим заданием.

Несмотря на то, что капитан — это главный человек в команде, ему также бывает нужна помощь. Ведь без команды не было бы капитана. И конкурс капитанов это доказал. Капитанам предлагалось расшифровать зашифрованное название хорошо известного мультфильма. Затем в течение трёх минут обсудить его с командой и представить на суд зрителей и жюри его импровизацию. В этом конкурсе очень достойно выступили все участники, добавив хорошего настроения присутствующим. А лучший результат показала зубцовская команда «КМТС».

И, как всегда, самым ярким, запоминающимся, интересным, юмористическим был конкурс — домашнее задание «Чехарда у новогодней ёлки». Каждая команда представляла необычную музикальную сказку, где участники продемонстрировали свои потрясающие артистические способности, остроумие и режиссерский талант, от души повеселив зрителей. Особый восторг вызвали костюмы артистов.

Подводя итоги игры, заведующий отделом образования Александр Николаевич Соколов от имени жюри поблагодарил участников за прекрасный вечер, праздничное настроение, подаренные эмоции и пожелал ребятам и педагогам дальнейших творческих успехов, счастья, здоровья и чтобы в новом году обязательно исполни-

Подростки целиком и полностью погрузились в мир виртуальной реальности. Они увлеченно создавали интерактивные рисунки в творческой студии «АЛМА» и настоящие картины-шедевры на песочном столе, с наслаждением поиграли в разные игры на интерактивной панели и узнали множество интересной информации о нашей планете благодаря интерактивному глобусу.

Большое впечатление на ребят произвел живой уголок с аквариумными рыбками и красноухими черепахами.

Далее детей ждали в Администрации муниципального округа, в зале заседаний для них был устроен интереснейший экскурс по городу. Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Тверской области, наш краевед Нина Евгеньевна Баранник познакомила гостей с историей Андреаполя, его основателями, традициями, памятными местами и знаковыми событиями. Свой рассказ она сопровождала презентацией, в которой были отражены определенные моменты из жизни муниципалитета и великолепные виды нашего города в разные времена года.

дорно и оригинально они представили свою команду, за что получили высшую оценку жюри. Гостеприимным, теплым и душевным было приветствие команды «Неугомон». Ярко, креативно, как и подобает «звездам», выступила команда Митинского детского дома. По-детски добрым, заводным было приветствие команды «КМТС» из Зубцова.

Пока жюри совещалось и выставляло оценки за первый конкурс, ведущие развлекали гостей праздника. Они предложили им по фразе одного из новогодних фильмов угадать героя кино-картины. Зрители с удовольствием включились в игру. В итоге все тайные персонажи были раскрыты, а победителям были вручены поощрительные сладкие призы.

Следующим конкурсом была «Разминка», в которой участники показали своё остроумие, находчивость и умение импровизировать на «финишной прямой». Им предстояло ответить на непростые вопросы ведущих: «Что нужно сделать, если до финиша две недели, а у тебя пять «двоек» в четверти?», «Как отличить настоящего КВНщика от ненастоящего?»

и педагогам дальнейших творческих успехов, счастья, здоровья и чтобы в новом году обязательно исполнились все их заветные желания. Дипломами жюри и подарками были отмечены команды и самые яркие и талантливые участники КВН.

Завершилось мероприятие песней «Ты да я, да мы с тобой», которая уже давно стала гимном Чистореченского детского дома, объединяющим детские сердца в одну большую дружную семью.
Ты да я, да мы с тобой...
Ты да я, да мы с тобой...
Здоровово, когда на свете

есть друзья.

Даже если мы расстаёмся,
Дружба всё равно остаётся,
Дружба остаётся
с нами навсегда.

Теплые душевые слова песни сплотили воедино детей и взрослых, подарили заряд прекрасного настроения и море положительных эмоций. А впереди у ребят была еще новогодняя дискотека с конкурсами и развлекательными играми. Пожелаем всем детям, живущим в социальных учреждениях, новогодних чудес и чтобы всё загаданное ими под бой курантов обязательно сбылось!

Н. ПОЛЯКОВА.